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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA, EL DÍA 
12 DE SEPTIEMBRE DE 2019, POR EL PLENO DE LA 
MANCOMUNIDAD INTERMUNICIPAL DE L’HORTA SUD. 
 
 
 
 En Torrent, siendo las 18:35 horas, del día 12 de septiembre de 2019, se reúne, en sesión 
extraordinaria y en primera convocatoria, en su sede, el Pleno de la Mancomunidad 
Intermunicipal de l’Horta Sud. 
 

Preside la sesión, el presidente D. Carlos Fernández Bielsa, asistido de la secretaria-
interventora Dª Amparo Gimeno Pons, asisten los señores que, a continuación, se relacionan:  

 
 

GRUPO POLITICO MUNICIPIO 

 Ayuntamiento de Alaquás 

PP D. José Pons Cervera (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Albal 

PSOE D. Ramón Mari Vila (Alcalde) 

PSOE Dª Mª Dolores Martínez Sanchis (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Alcásser 

PSOE Dª. Eva Isabel Zamora Chanzá (Alcaldesa) 

  

 Ayuntamiento de Aldaia 

PSOE D. Guillermo Lujan Valero (Alcalde) 

PSOE Dª Empar Folgado Ros (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Alfafar 

PP Dª. Josefa Carreño Rodríguez (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Benetusser 

PSOE Dª Eva Sanz Portero (Alcaldesa) 

PSOE Dª. Ana Mª Martín Valero (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Beniparrell 

COMPROMIS D. Salvador Masaroca Delhom (Alcalde) 

PP D. Vicente J. Hernandis Costa (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Catarroja 

COMPROMIS D. Jesús Monzó Cubillos (Alcalde) 

PSOE Dª Lorena Silvent Ruiz (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Lloc Nou de la Corona 

PP D. Manuel Gimeno Ruiz (Alcalde) 

PP D. Filiberto Rodrigo Gradoli (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Massanassa 

PP D. Francisco Comes Monmeneu (Alcalde) 

  

 Ayuntamiento de Mislata 

PSOE D. Carlos Fernández Bielsa (Alcalde) 

PSOE Dª Mª Luisa Martínez Mora (2º Vocal) 
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 Ayuntamiento de Paiporta 

PSOE D. Vicent Ciscar Chisbert (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Picanya 

PSOE D. Josep Almenar Navarro (Alcalde) 

  

 Ayuntamiento de Picassent 

PSOE Dª. Conxa García Ferrer (Alcaldesa) 

  

 Ayuntamiento de Quart de Poblet 

PSOE Dª Cristina Mora Lujan (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Silla 

PSOE D. Vicente Zaragozá Alberola (Alcalde) 

  

 Ayuntamiento de Xirivella 

COMPROMIS D. Ricard Barberà Guillem (Alcalde) 

 
 

No han asistido a la sesión los siguientes miembros designados por los Ayuntamientos, que a 
continuación se indican: 

 

GRUPO POLITICO MUNICIPIO 

 Ayuntamiento de Alaquás 

PSOE Dª. Elvira García Campos (Alcaldesa) 

  

 Ayuntamiento de Alcásser 

PSOE Dª Francisca Abella Rebull (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Alfafar 

PP D. Juan Ramón Adsuara Monlleo (Alcalde) 

  

 Ayuntamiento de Manises 

COMPROMIS D. Jesús María Borrás Sanchis (Alcalde) 

SI SE PUEDE MANISES D. Rafael Mercader Martínez (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Paiporta 

COMPROMIS Dª Isabel Martín Gómez (Alcaldesa) 

  

 Ayuntamiento de Picanya 

PSOE D. Manuel Dasí Gil (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Picassent 

PSOE D. Francisco Quiles Teodoro (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Quart de Poblet 

PSOE Dª. Carmen Martínez Ramírez (Alcaldesa) 

  

 Ayuntamiento de Sedavi 

COMPROMIS D. Josep Ferrán Baixauli Chornet (Alcalde) 

PSOE D. José Francisco Cabanes Alonso (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Silla 

COMPROMIS D. Josep Lluís Melero Martí (2º Vocal) 
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 Ayuntamiento de Torrent 

PSOE D. Jesús Ros Piles (Alcalde) 

COMPROMIS D. David Baviera Climent (2º Vocal) 

  

 Ayuntamiento de Xirivella 

PSOE D. Michel Montaner Berbel (2º Vocal) 

 
 
Una vez comprobada la existencia del quórum necesario para la celebración de la sesión, queda 
constituida la sesión. 
 
Antes de comenzar la sesión el Sr. presidente toma la palabra para explicar la gestión realizada 
durante su mandato: 
 
En materia de cursos se han realizado cursos de Transformación Digital de las Administraciones 
Públicas, Nueva Ley de Contratos, Jornada sobre acoso sexual en el Trabajo, Talleres para 
personas adultas en L’Horta Sud, asesoramiento a emprendedores y empresas a través del 
AEDL, se han realizado itinerarios formativos para colectivos con dificultades para encontrar 
trabajo, Cursos de alfabetización digital y competencias transversales a través del ACCO. 
 
En cuanto a campañas de comunicación, se han realizado campañas de sensibilización contra 
la violencia de género, se ha potenciado la imagen y la identidad de la comarca con los 
programas “Horta Sud Prop de Tu” y “Som Horta Sud”, en colaboración con la Fundació Horta 
Sud; Joves Punters de L’Horta Sud. 
 
Respecto a los actos, se ha realizado la presentación del Pla Estratégico, la entrega premios 
Joves Punters, la entrega de lectores de microchips, la entrega de desfibriladores y ordenadores,  
 
Se ha ultimado la Feria de Turismo, prevista para octubre. 
 
Acerca de las inversiones, se han creado los Puntos violeta, se han repartido 57 desfibriladores, 
40 equipos informáticos y lectores de microchips en las poblaciones; en breve se entregarán los 
aparatos anti atragantamiento. Se ha repartido pintura dentro de la campaña “Som Iguals” con 
motivo de las reivindicaciones del 8 de marzo. 
 
Así mismo se han repartido 230 aparatos biosaludables en los municipios. 
 
En cuanto a contratos y proyectos, se ha redactado el Plan Estratégico con 54 acciones 
definidas, entre los objetivos estratégicos está mancomunar servicios como el Plan para 
desinsectación y control de plagas, Protección civil, pavimentación de vías públicas. Se ha 
realizado la redacción del Diagnóstico Territorial dentro del programa “Avalem Territori”. Se 
amplió el Servicio de Recogida de animales. Se han realizado trabajos mancomunados para 
solicitar proyectos europeos. Se ha iniciado la redacción de la Relación de Puestos de Trabajo. 
 
Se ha ofrecido el Servicio de asesoramiento ante los desahucios; se ha mejorado y renovado el 
servicio “Horta Sud en bici”. No se ha renovado el contrato de fotorrojos. 
 
En cuanto a convenios, se han mantenido con el Colegio de veterinarios, APIP-ACAM dentro 
del programa Hogares Saludables; Colegios La Unión de Torrent, Aldaya y Catarroja. Se han 
firmado convenios con la Agrupación Musical Els Majors y Fons Valencià de solidaritat. Se ha 
cedido el uso del Centro 9 d’Octubre al Patronato Reina Sofía. 
 
Se ha firmado el Manifiesto Horta Sud, se han hecho mejoras en Transparencia y se han hecho 
mejoras en la Mancomunidad en equipos informáticos, mobiliario, accesibilidad. 
 
Se ha recuperado el ACCO, después de 4 años.  
 
El presidente ha valorado el esfuerzo que se ha hecho con la colaboración de todos, la cual ha 
agradecido, en mejorar la entidad. Informa que se dará una copia del informe a cada componente 
del Pleno.  
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Se hace mención y se asume por la Presidencia el reconocimiento al fallecido D. Vicente Pastor, 
que ocupó el cargo de alcalde de Massanassa durante años.  
 
 
Abierta la sesión, se pasa a examinar los asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR (4-7-2019). 
 
Sometido a votación el borrador del acta de la sesión celebrada el día 4 de julio de 2019, es 
aprobada por UNANIMIDAD. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 19:05 horas, por el Sr. presidente se da por 
finalizada la sesión, de todo lo cual, yo como secretaria doy fe  
 
Vº Bº 
El presidente 
 
 
 
 
Fdo: Carlos Fernández Bielsa 

Doy Fe 
La secretaria-interventora 

 
 
 
 

Fdo: Mª Amparo Gimeno Pons 
 


